

Дума Суксунского городского округа

РЕШЕНИЕ

19.12.2019 № 74

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе Суксунского городского поселения, утвержденное Решением Думы Суксунского городского поселения от 24.12.2013 № 31 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Суксунском городском поселении»

В соответствии со статьей 4 Закона Пермского края от 23.02.2019 № 358-ПК «Об образовании нового муниципального образования Суксунский городской округ»,

Дума Суксунского городского округа РЕШАЕТ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе Суксунского городского поселения, утвержденное Решением Думы Суксунского городского поселения от 24.12.2013 № 31 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Суксунском городском поселении» следующие изменения:
- 1.1. В пунктах 1, 2, 5 статьи 40 слова «Дума Суксунского городского поселения» в соответствующем падеже заменить словами «Дума Суксунского городского округа» в соответствующем падеже;
- 1.2. В статье 41 слова «Думу Суксунского городского поселения» заменить словами «Думу Суксунского городского округа»;
- 1.3. В пунктах 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10 статьи 43 слова «Дума Суксунского городского поселения» в соответствующем падеже заменить словами «Дума Суксунского городского округа» в соответствующем падеже;
- 1.4. В статье 46 слова «Дума Суксунского городского поселения» в соответствующем падеже заменить словами «Дума Суксунского городского округа» в соответствующем падеже;
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его размещения на официальном сайте Суксунского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Думы Суксунского городского округа по бюджету (председатель В.А. Гомзяков).

Председатель Думы Суксунского городского округа

Глава городского округа – глава Администрации Суксунского городского округа

Н.Ф. Коряков

П.Г. Третьяков